

官方一再强调“不限牌”，但受杭州限牌影响，南京日均上牌1200多辆，不少人买车囤牌 3万元面包车、10万元轿车最畅销



3月26日起杭州开始限牌，南京车市也被点燃。昨天，现代快报记者从南京市国税局车购税分局获悉，从3月26日到4月中旬，南京日均有1300辆新车办理缴税，而南京市车管所的数据也显示，这段时间平均每天上牌量在1200—1300辆左右。车价坚挺、取消优惠，但仍挡不住人们购车的热情。调查显示，3万元的面包车、10万元的轿车最畅销，不少消费者匆忙买车，为的就是一副车牌。

“杭州限牌，以及南京4S店卖力营销鼓动，对市民心理造成恐慌性影响。从3月下旬开始，南京车市异常火热。”南京市国税局车购税分局的相关负责人说，车购税办税服务厅天天爆满。

数据显示，自3月26日至4月15日，南京累计征税车辆为18387辆，累计征收车购税2.528亿元，日均办理新车缴税达1300辆，这个数据与今年一季度的日均办理量持平，但较去年同期增加了近三成。

昨天下午，现代快报记者咨询了南京市车管所的相关负责人，他表示，从3月底到4月中旬的这段时间，他们明显感觉上牌量激增，南京全市平均每天上牌量在1200—1300辆左右。这个数据与车购税分局的缴税数据基本吻合。

南京某汽车4S店表示，相比今年一季度，进入4月以来，他们品牌的绝大多数车型价格没有松动，甚至部分此前已有价格优惠的车

型，优惠幅度也缩水了。工作人员介绍，一款合资品牌的A级车，官方指导价约14万元，年前曾有1.5万元的优惠，目前这款车的优惠幅度已缩减至1万元，而且取消了原赠送的装潢礼包等，依然不愁销量。记者从多家4S店了解到，最近这段时间，新增汽车销量的部分，低端车比例明显上升。调查显示，3万元的面包车，以及10万元的经济型轿车，成为近期市场上的“销量之星”。对于很多消费者来说，购车计划提前，主要是为了把汽车牌照握在手里。

南京市国税局车购税分局相关人士分析说，由于政策波及效应的影响，这次南京购车热潮提前到来，预计这股热潮伴随南京“限牌”的猜测还将持续一段时间。

值得一提的是，南京市领导及相关政府部门已在多个场合强调“不会限牌”。

通讯员 董慧娟 现代快报记者 张瑜

立法项目库的项目每年要向社会征集

快报讯(记者 鹿伟)南京市人大常委会制定的法规来源于立法项目库，项目库的项目来自哪里？昨天，南京人大公布了《南京市人大常委会立法项目库管理办法》(简称“办法”)，其中透露，立法项目库的项目由市人大常委会结合年度立法计划的编制，每年向社会集中征集。

办法明确，下列立法建议项目可以列入立

法项目库：(一)市人大常委会每年集中征集到的立法建议项目，未列入立法规划或者年度立法计划，有立法必要但条件暂不成熟的；(二)立法规划或者年度立法计划中的项目，没有完成立法任务但仍有立法必要的；(三)市人大及其常委会有关工作机构提出的立法建议项目，经论证有立法必要性和可行性的。

浙江大学首届管理学硕士班开班在即！名额仅剩十位！！

管理学硕士专业方向设置：公共管理方向、企业行政管理方向、组织与人力资源管理方向、医院行政管理方向、公共关系与危机管理方向、公共组织与非盈利组织管理方向、政府治理与决

策方向、办公室行政方向、教育行政管理方向、行政执法与行政监察方向

申请对象：

- 具有大学本科毕业学历和学士学位；
- 有两年工作经验在职申请。

申请热线:025-86755360
www.zhedayanjusheng.com

中国社科院研究生院2014级在职读研补录

中国社会科学院研究生院成立于1978年，是我国最早成立的研究生院，中国社会科学院由中央直接领导，与教育部同级，是中国人文社会科学最高学术机构，是党中央、国务院的思想库、智囊

团。中国社科院研究生院是中国人文社会科学领域排名第一的研究生院，社会认可度极高，校友网络遍布中央部委、党政机关、各大企事业单位、高校及研究机构。申硕统考通过率位居全国前列。

招生方向：金融投资、法学、公共管理、行政管理、企业管理、政府管理与法制。

电话:025-66661152

网址:www.shekeyuan.org

中央财经大学在职申硕免试入学

近年来，研究生全国统考竞争激烈，在职硕士入学考试难度不断提高，中央财经大学先入学后考试的优势更加显现出来，而广阔的就业前景也成为了报考同等学力申硕考试的催化剂。

很多学生会问到报读在职研什么时候入学最佳？由于免试入学的优势，所以只要学生本科毕业，同时获得学士学位即可申请入学，最快3年可获得

硕士学位证书。而中央财经大学6年的申硕有效期，给考生提供了更加合理更加轻松的空间。

招生方向：金融企业发展与管理、国际投资与跨国经营、城市投融资与规划、区域规划与招商引资、企业管理、投资与公司管理、财务管理与实务、人力资源管理

咨询电话:025-66667506

网址:<http://www.yangcaiedu.com>

厦门大学经济学院在职读研三大王牌专业热招免试入学

厦门大学是国家首批“211工程”和“985工程”重点建设的高水平大学，中国最早开展研究生教育的三所大学之一，被誉为“南方之强”。厦门大学经济学研究生教育全国排名第二，应用

经济学排名全国前三。金融学、财政学、劳动经济学是厦大三大王牌专业，根据今年招生计划，每个专业在宁仅限招30人，报一个专业，可免费旁听其他任一专业。请报名者即日起提交个人资料参加审核。本年度报名额满即止。

咨询电话:025-86755300

网址:www.xiadaedu.com

南开大学

南开大学是首批列入国家“211工程”和“985工程”的大学之一。经有关部门批准自2011年在南京开设在职申硕班。

本期招生专业：◆金融学(下设方向：银行方向、保险方向、证券投资、审计方向、企业与私人理财、金融投资与风险管理) ◆劳动经济学(下设方向：人力资源开发与管理、劳动关系和劳动法)

◆行政管理(下设方向：公共管理、公共卫生管理、教育管理、企业行政管理、医院管理) ◆世界经济学(下设方向：财务管理、电子商务、房地产经济、现代企业管理、市场营销、项目管理) ◆应用心理学(下设方向：法律心理学、管理心理学、教育心理学、营销心理学)等5大专业39个方向。

电话:025-84773732

网址:www.nankai.edu.com



樱驼花园是南京首个改建地下停车场的老小区，2012年12月开始动工。昨天，现代快报记者从南京市人防办获悉，樱驼花园地下停车场已经竣工验收，目前正在恢复地面广场，今年5月就将移交中标公司管理。据了解，康盛花园、安怀东路的老小区地下停车场也在建设中，明年可以完工。

现代快报记者 赵丹丹 文/摄

樱驼花园地下停车场5月完工将提供403个停车位

地下完工，正在修复广场

樱驼花园小区建于上世纪90年代，有1600多户居民。从樱驼花园1号门进入，尽管是上班时间，小区路边还是停了不少私家车。据了解，小区原来只有120个路边停车位，后来在小区北边一块空地上建了一座3层立体停车库，但停车位还是“供不应求”。

现代快报记者发现，樱驼花园地下停车场就在小区公共广场下面，这个广场有7000平方米，四周仍在围挡，只能从缝隙看到里面的情况。地下停车场两个出入口分别在思立苑对面和板仓派出所旁。

南京市人防办工程处相关人员介绍，樱驼花园地下停车场工程刚刚竣工验收，投资7000多万，开挖了两层，面积达14000平方米，可提供403个小车位，目前正在做地面的绿化广场恢复。据他介绍，这个广场将提档升级，除了有绿植外，还将设置儿童娱乐、老人健身区域等，5月整个工程将完工，移交中标公司进行收费管理。届时，可大大缓解小区居民和周边一些单位的停车困难。

主城区还将添1800多个车位

除了樱驼花园，目前康盛花园和安怀东路正在开挖地下停车场，明年可以完工。康盛花园也是利用小区内公共绿地开挖两层的停车场，面积达15000平方米，可停450



工人在修复广场

辆车；安怀东路地下停车场7000平方米，可停200辆车。

此外，南湖体育场地下停车场和田家炳中学地下停车场正在地质勘探阶段，力争今年内开工。南湖体育场地下停车场占地面积约18000多平方米，建成后预计可停车495辆。

而田家炳中学地下停车场建好后，可以提供约700个停车位。

国美新街口超级店周年店庆服务升级

本周五，国美新街口超级店即将迎来周岁生日。南京国美相关工作人员透露，在这个特别的日子里，南京国美的售后服务将全面升级。国美承诺：所有低价商品均货源充足；卖场WIFI全开，价保30天，差价双倍返还；一线品牌，畅销品，全线参加。以便给到国美购物的消费者带来贴心的售前、售后体验。

在国美，服务制胜被员工口口相传，过去的一年中，国美新街口超级店在产品、服务、价格、体验等方面得到了消费者的致好评。尽管如此，国美仍不断对服务进行升级。

据悉，针对此次的国美新街口周年店庆，国美推出近千台低价机，并保证周年庆期间，所有低价商品均有充足货源。就卖场服务而言，由于传统家电、3C类产品具备一定的知识壁垒，所以国美一线服务人员都经过了培训，努力以专业的服务、讲解为顾客提供购物解决方案，为消费者提供智能卖场环境。值得一提的是，此次国美新街口超级店为后台服务系统，包括物流、信息化等核心体系的改造和独立，引进了多项行业领先技术，并且在配送和安装过程进行货单派送和司机配送情况定点定时的监控，实现

送货、安装、售后等服务过程联动定位，保障销售的商品按时送达。

此次，国美还推出了一项延长保修服务，是对家电在厂家整机保修结束后继续进行保修的一项增值服务。在卖场购买家用电器时，另支付少量费用，就可以享受到该商品厂家整机保修期以外更长的保修时间以及更广泛的保修范围。在延保合同时间内，只要家电产品出现任何质量问题，消费者只需拨打国美的售后服务电话，将会获得有资质的维修商直接与顾客联系并安排维修，根据机器出现的问题进行免费维修或更换机器服务。

★ 全民健康饮用水惠民行动进南京★ 通知：南京55岁以上的市民凭身份证件免费领水质处理器

各位南京市民：

为了让大家能喝到健康、干净饮用水，不让身体成为污染水“过滤器”。在相关机构及爱心企业关注下，全民健康饮用水惠民行动于去年7月在全国启动。行动第一步，就是向市民免费发放一种小型水质检测工具：水质处理器(由沃康环保科技集团赞助的3WIN99型)。

该项行动从上海开始，短短1年，已在北京、河北、天津、山东、甘肃、云南、江苏、浙江的120多个城市展开，截至目前，已累计向市民发放80多万个水质处理器。不少市民反映：水质处理器免费发放，会有专门人员进行使用及健康用水指导。拿回家2-3天后，通过水质处理器

滤芯颜色的变化，就能了解自家水质的好坏。另外，水质处理器的特殊滤芯还能滤除水中的重金属、微生物，让市民喝到健康、干净饮用水。

从去年8月开始，全民健康饮用水惠民行动第118站来到南京。为了让更需要的市民先行领取，惠民行动规定：首批免费领取对象必须为55岁以上的南京市民。

领取条件还有：(1)南京本地常住居民；(2)对健康饮水有一定的需求。凡是符合以上条件的居民，请拨打400-799-8876, 025-68665090报名领取。因领取人数众多，目前还有500个领取限额，请看到本通知的市民尽快报名！(报名时间：早8点到晚7点)